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кандидата на призначення членом Ради прокурорів України 

Чепуріної Анастасії Сергіївни

В органах прокуратури працюю з серпня 2007 року.
За цей час обіймала посади: помічника прокурора, прокурора та старшого 

прокурора відділу підтримання державного обвинувачення в судах прокуратури 
Херсонської області, заступника та прокурора відділу нагляду за додержанням 
законів територіальними органами поліції при провадженні досудового 
розслідування та підтриманням державного обвинувачення управління нагляду у 
кримінальному провадженні прокуратури Херсонської області.

З часу діяльності Херсонської обласної прокуратури та на теперішній час 
обіймаю посаду прокурора відділу нагляду за додержанням законів 
територіальними органами поліції при провадженні оперативно-розшукової 
діяльності, дізнання, досудового розслідування та підтриманням публічного 
обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національною 
поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та 
транснаціональною злочинністю, Херсонської обласної прокуратури.

За час роботи в органах прокуратури зарекомендувала себе позитивно, як 
грамотний юрист, відповідальний та ініціативний працівник, при виконанні 
службових обов’язків неухильно дотримуюсь вимог закону, Кодексу 
професійної етики та поведінки прокурорів, зважено та об’єктивно вирішую 
службові питання. До дисциплінарної відповідальності не притягалась.

Працюючи на вищевказаних посадах, правильно організувала роботу, 
спрямовуючи свою діяльність на неухильне виконання вимог Закону України 
«Про прокуратуру» та наказів Генерального прокурора.

Згідно з розподілом функціональних обов’язків здійснюю нагляд за 
додержанням законів під час проведення досудового розслідування, якістю 
здійснення процесуального керівництва досудовим розслідуванням та 
підтриманням державного обвинувачення у кримінальних провадженнях, 
забезпечує апеляційне оскарження незаконних судових рішень.

У професійній діяльності активно використовую свої повноваження, 
сприяю у здійсненні належного нагляду у формі процесуального керівництва та 
підтриманням публічного обвинувачення працівниками підпорядкованих 
прокуратур, дотримання останніми вимог Порядку організації діяльності 
прокурорів і слідчих органів прокуратури у кримінальному провадженні, 
затвердженого наказом Генеральної прокуратури України № 51 від 28.03.2019, 
вимог кримінального та кримінального процесуального законодавства, 
неприпустимості порушення конституційних прав громадян при здійсненні 
своїх повноважень як прокурором у кримінальному провадженні.

З цією метою узгоджую частину процесуальних рішень перед їх 
прийняттям, надаю методичні рекомендації з питань проведення досудового 
розслідування, правильності кваліфікації дій підозрюваних, обвинувачених, з 
питань судового розгляду кримінальних проваджень, правильності призначення 
покарання обвинуваченим, можливості та підстав щодо оскарження судових 
рішень в апеляційному порядку.
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Останнім часом на адресу органів прокуратури з боку окремих політиків 
та представників громадськості дедалі частіше лунають закиди та звинувачення 
в нібито «закритості системи», її «консервації», відсутності нових принципів 
роботи та взагалі будь-яких процесів спрямованих на оновлення.

При цьому особливого соціального резонансу, як це не дивно, набуває 
питання становлення прокурорського самоврядування та формування Ради 
прокурорів України.

Маю велике бажання бути обраною членом Ради прокурорів України.
Метою моєї діяльності буде насамперед реальне становлення незалежності 

прокурорів під час виконання своїх службових обов’язків, підвищення 
ефективності прокурорської діяльності щодо захисту прав і свобод людини, 
загальних інтересів суспільства та держави.

За час реформування органів прокуратури відбулось перезавантаження 
всіх трьох ланок органів прокуратури: місцевих, регіональних та Генеральної 
прокуратури.

Так, з 2 січня 2020 року запрацював Офіс Генерального прокурора, з 11 
вересня 2020 року - обласні прокуратури та з 15 березня 2021 року - окружні 
прокуратури.

А тому на теперішній час гострим залишається питання щодо 
забезпечення організаційної єдності функціонування органів прокуратури, 
підвищення якості роботи прокурорів, зміцнення їх незалежності, захисту від 
втручання в їх діяльність.

Вважаю, що я як представник ланки обласної прокуратури маю 
професійний досвід та енергетичний потенціал, спрямовані на сприяння 
утвердженню верховенства права і законності у діяльності органів прокуратури, 
зміцненню незалежності прокурорів, захисту від незаконного на них впливу, 
прозорості їх діяльності та забезпечення організаційної єдності функціонування 
органів прокуратури, організацію виконання завдань органів прокурорського 
самоврядування та організаційне забезпечення діяльності прокуратури і 
прокурорів, участь у визначенні потреб кадрового, фінансового, матеріально- 
технічного та іншого забезпечення прокурорів, а також здійснення контролю за 
додержанням установлених нормативів такого забезпечення, участь у 
призначенні та звільненні прокурорів з адміністративних посад у випадках, 
передбачених Законом, ініціювання заходів забезпечення безпеки прокурорів, 
підвищення якості їх роботи, створення належних умов для ефективного 
виконання покладених на органи прокуратури завдань і функцій, забезпечення 
правового і соціального захисту прокурорів та членів їхніх сімей.

Переконана, що мої основні принципи діяльності при виконанні своїх 
службових обов'язків та моральні якості відповідають Кодексу професійної 
етики та поведінки прокурорів, і дають мені змогу прийняти участь та бути 
обраною членом Ради прокурорів України.
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